

全国“公益体彩 快乐操场” 活动开始报名了!

让孩子们享受到体育运动带来的快乐——日前,由国家体育总局体育彩票管理中心主办的“公益体彩 快乐操场”活动正式启动,从10月26日到年底,活动在山东、甘肃、黑龙江、广西、福建等五个试点省市遴选100所中小学,为孩子们捐赠体育设施和器材。

公益体彩 圆孩子们的体育梦

根据《学校体育工作条例》规定,学校的上级主管部门和学校应当按照国家或者地方制订的各类学校体育场地、器材、设备标准,有计划地逐步配齐;学校体育器材应当纳入教学仪器供应计划;新建、改建学校必须按照有关场地、器材的规定进行规划、设计和建设。然而在实际执行过程中,却难免有各种不

足,尤其是在贫困地区,很多孩子们失去了运动带来的快乐。

作为国家公益彩票,中国体育彩票在国家体育总局的领导下不断开拓新局面,全国统一发行18周年以来,累计销量超过5000亿元,筹集公益金逾1600亿元。这些公益金广泛用于全民健身计划和奥运争光计划,成为名副其实的“体育事业生命线”。与此同时,体彩公益金还发挥了“公益事业助推器”的作用,其中关爱青少年发展,一直是中国体育彩票的重要使命。从“体彩希望小学”到“青少年校外活动基地”,从“新长城助学基金”到“校园足球计划”……体彩用公益托起祖国未来的希望。此次,在全国发起“快乐操场”活动,是中国体育彩票履行社会责任的又一次具体体现,旨在为条件落后中小学配备急需的体育器

材和设施,让孩子们享受到体育运动带来的欢乐。

5省100校 网络来报名

据了解,本次活动今年计划选取山东、甘肃、黑龙江、广西、福建等5个省市开展,每省选择20所学校进行捐赠,获赠学校将得到包括篮球架、乒乓球台、足球、篮球、羽毛球等体育器材和器械。活动现场,还会有奥运冠军、知名运动员与孩子们共上体彩公益体育课,给孩子们带去欢乐和健康活动。将采取网上报名的方式,根据《报名规则》,凡是上述5个省市内的体育器材匮乏的公立中、小学,都可以登陆“中国体彩网”(www.lottery.gov.cn),点击进入“公益体彩 快乐操场”报名平台进行网上报名,也可拨打热线电话010-87731767或010-87731790(转

1015)进行活动咨询。

值得一提的是,报名学校需要填写完整的报名资料,其中包括学生总人数、班级数量、学校详细地址、学校基本情况、学校体育器材匮乏的详细描述及详细的申请理由、学校的有效联系方式等,此外还需提交学校照片或发送学校照片至报名官方邮箱(kuailecaochang@lottery.gov.cn或kuailecaochang@totochina.com),每所学校至少上报4张照片,其中包括学校大门照片1张、操场照片1张、体育器材室1张、校园概况照片1张。

届时,国家体彩中心将在“中国体彩网”(www.lottery.gov.cn)、“新浪网”(www.sinacomen)、“中国足彩在线”(www.totochina.com)等三大网站公布获赠学校名单。

(马敏)



买竞彩“2串1” 送105万公里“油钱”



竞彩“2串1” 为您免费加油“105万公里”

80万元人民币可以买多少升汽油?以当前90#、93#、97#汽油价格核算,均价约为7.6元/升,那么,80万元人民币可以购买10万5000升汽油,按前一般家用轿车跑百公里耗油10升来计算,80万元“油钱”大概可以行105万公里。也就是说,本次山东体彩中心推出的“买竞彩2串1 送800张千元加油卡”活动,送出的80万元加油卡可以为广大彩

友免费加油“105万公里”。每周送出100张“千元加油卡”连送8周

据了解,本次竞彩“送油”活动从10月29日开始,至12月23日结束,共计8周时间。活动期间,凡在山东省内竞彩店采用2串1投注竞彩游戏且单票金额满100元,均可凭所购彩票参加抽奖,赢取价值1000元的加油卡。29日起买竞彩“2串1”等于2次中奖机会 在所有彩票游戏中,竞彩

69%的返奖率无疑是彩市最高的,而采用“2串1”投注竞彩,返奖率可达78%,不仅如此,买竞彩“2串1”,中奖率也远远高于其它投注。无论您是否懂球,只要采用“2串1”投注竞彩,选对2场比赛结果即可中奖。因此,竞彩“2串1”一直是众多球迷和彩友的首选投注

方式。从10月29日开始,买竞彩“2串1”不仅有机会收获奖金,同时又可赢取800张千元加油卡,可谓“1次投注 2次中奖机会”。

“读万卷书,不如行万里路”,10月29日起,买竞彩2串1,赢百万公里“油钱”,赶紧行动起来吧!

买竞彩2串1送 800张千元加油卡!
详情咨询各竞彩店

五莲县供电公司潮河抄表队长王凡刚获评“山东好人”

最美“抄表哥” 山区“活雷锋”

本报记者 李玉涛 本报通讯员 张善伟

今年41岁的王凡刚是五莲县供电公司潮河抄表队队长,他带领13名抄表队员,常年奔波在5个山区乡镇,负责4万多电力客户的抄表任务。他还时常助人为乐。他是山间最美“抄表哥”,也是山区群众眼里的“活雷锋”。近日,他被省委宣传部、省文明办主办的“山东好人”网络评选活动评为第七期敬业奉献类“山东好人”。

日均步行三四十公里 看不清电表才下班

抄表是一项看似简单,实则繁琐的工作,对供电企业的生产经营具有十分重要的意义,也是供电企业一个流动的服务窗口。常年走村串户,四处奔波,需要体力上的付出;动辄上万组数字,不能有丝毫差错,更需要脑力和耐力的付出。王凡刚是一个慢性子的人,这对他开展抄表工作具有先天优势,因为抄表不仅要体力脑力的付出,更需要不厌其烦的耐心细致。

王凡刚负责五莲县叩官镇、潮河镇等5个乡镇230多个村庄、4.6万高低压用电户的抄表、普查、复核和录入工作。他带领抄表员奔波在山区,足迹踏遍了辖区的每一个村庄、每一处街头巷尾。

他和队员一样,每天扛着14公斤重的梯子,徒步行走30至40公里路程,攀登梯子100多次,抄表时记录400至500组数字,普查时记录1600至2000组数字。此外,他还担负着接送队员的任务——早上两人一组送到抄表地点,吃饭接回来,下午再送

去,晚上接回来,在五到六个村庄之间来回穿梭。他日复一日,年复一年,在不断重复的行走、记录与计算中,为企业降本增效、加强专业化和集约化管理做出了积极贡献。

王凡刚家住五莲县城,距离潮河抄表队近70里路程,而抄表是一项时间要求十分严格的工作,要在限定的时间内集中完成月度抄表任务,这就要求抄表队必须早出晚归,争取最多的工作时间。为此,他养成了一个习惯,每天5点30分准时从县城出发,6点左右到达抄表队;晚上要根据季节,以“看不清电表”为下班时间,接回全部队员;赶回队里,还要处理一下当天业务数据,才能往回赶,到家多数是半夜。

为老人挑水换灯泡 老人送杏表谢意

今年5月,杏子成熟的季节,一位老人背着一箱黄澄澄的山杏乘车来到五莲县供电公司,要感谢他和老伴常年提供义务帮助的王凡刚。

据了解,老人是松柏镇陀石沟村民,叫郑明西,已经85岁了。陀石沟位于马耳山的东麓,



王凡刚为郑明西老人挑水。本报通讯员 张善伟 摄

是当地海拔最高的村庄,距离县城约有15公里。老人就住在山上的老村里,因为山上没有水井,郑明西和老伴只能挑水吃。

2011年春天的一个上午,郑明西的老伴挑了一担水吃力地走在山岭上,一名陌生青年放下肩上的梯子,微笑着接过老人的钩担,帮她把水挑到家里,这个人就是经常来他们村抄表的王凡刚。从那以后,只要有时间,王凡刚就到老人家看看,帮着把水缸挑满水。看到他们家电线老化了,用电不安全,就自费买来电线,帮老人全部换成新线。前不久,还把他家灯泡换成节能灯……一件件,一幕幕,老人都细数着,他们把王凡刚看作亲人。

郑明西老人无以为报,家里有杏子,他就打算在杏子熟的时候给王凡刚送一些。可是

今年春旱,杏子熟得早,而抄表队要过些日子才能去他们村,他怕杏子过季,就赶紧摘了一箱送过来,没想到周末也找不到王凡刚,他那时正在几十里外抄表。王凡刚趁中午休息时间赶回县城,带老人吃了饭。他深知老人生活不易,收下杏子后,悄悄向老人口袋里塞了钱,算是买下了这些杏子。

郑明西老人只是王凡刚帮助的群众中的一员,平日里,这个热心的队长总是喜欢助人为乐。开车时,捎带一些山区等车的行人,只要不耽误工作,就把他们送到交通要道便于等车。有时候看到一些行动不便的老人和留守的孩子外出购物十分不便,就帮助他们采购生活或者学习用品,工作闲暇,还经常陪他们拉拉家常,尽自己的努力消除老人们的孤单心理。



凌晨“抢电”

10月24日,在安全用电巡检中,五莲县供电公司配电运检班发现城南站10千伏中环线一处刀闸异常发热,温度高达200℃。公司立即制订消缺方案,因考虑到停电消缺将影响到县人民医院、实验小学、建设银行、面粉厂、移动、网通等34个重要供电区域客户的用电,公司决定实施“零点工程”,确保客户正常用电。

据了解,该公司实施“零点工程”,即在对线路检修和改造时,利用深夜用电负荷较小的时机,在不影响用户正常用电的情况下进行。图为10月26日凌晨2:00,五莲县供电公司配电运检班在解放路忙碌着。本报记者 李玉涛 本报通讯员 林西玲 摄影报道